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ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RIO BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos quatro dias do mês de junho do ano 

de dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do 
Vereador Antônio Morais, Secretariado pelo Vereador Railson Correia —

Presentes os Vereadores: Artemio Costa, Emerson Jarude, José Carlos 

Juruna, Mamed Dankar, Lene Petecão, N. Lima, João Marcos Luz, Eduardo 

Farias, Clésio Moreira, Rodrigo Forneck, Jakson Ramos, Celio Gadelha, 

Raimundo Neném e Vereadora Elzinha Mendonça, Foi aberta a Sessão. 

Constaram no EXPEDIENTE DO DIA. OFÍCIO CIRCULAR/N° 
01/2019/ASSEMBLEIA LEGISLATIVA — ALEAC. PROTOCOLO N° 
22504/2019/SECRETARIA MUNICIPAL DE ZELADORIA DA CIDADE — SMZC. 
OFÍCIO/N° 160/2019/GABINETE DA PREFEITA — GAPRE. OFÍCIO/N° 
179/2019/GERÊNCIA EXECUTIVA E NEGOCIAL DE GOVERNO RIO BRANCO —
ACRE/CAIXA. OFÍCIO/N° 250/2019/1a PROMOTORIA ESPECIALIZADA DE 
DEFESA DA SAÚDE — PEDS/MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO ACRE — 
MPAC. OFÍCIO/N° 481/2019/SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE 
TRANSPORTES 	E 	TRÂNSITO 	— 	RBTRANS. 	OFÍCIO/N° 
484/2019/SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO 
— RBTRANS. OFÍCIO/N° 570/2019/SECRETARIA MUNICIPAL DE ZELADORIA 
DA CIDADE — SMZC. OFÍCIO/N° 579/2019/SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ZELADORIA DA CIDADE — SMZC. OFÍCIO/N° 583/2019/SECRETARIA DE 
ESTADO DE INFRAESTRUTURA E DO DESENVOLVIMENTO URBANO — 
SEINFRA. OFÍCIO/N° 663/2019/COORDENADORIA DE ASSUNTOS JURÍTICOS 
E ATOS OFICIAIS. OFÍCIO/N° 676/2019/COORDENADORIA DE ASSUNTOS 
JURÍDICOS E ATOS OFICIAIS. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador N. 

Lima assomou a tribuna. Reapresentou Projeto acerca da ilegalidade no 

corte de água e energia durante os finais de semana na cidade. Citou visão 
do STF que esclarece as situações em que os cortes sejam legais. Lembrou 
dos prejuízos causados pelas interrupções constantes no fornecimento de 
energia elétrica à população. Por fim, lamentou a omissão das autoridades 
frente aos crimes bárbaros realizados no Brasil, cobrando medidas mais 

rígidas. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Cobrou entrega da 
quadra de grama sintética no bairro tucumã. Pediu informações à secretaria 
de infraestrutura a respeito do andamento das obras, visto que a conclusão 
estava prevista para setembro de 2018. Agradeceu ao secretário Daniel, pela 
resposta ao oficio enviado solicitando informações acerca da existência de 
medicamentos vencidos no ano passado e por fim, lamentou a falta de 
resposta por parte do Secretário Moisés Diniz, pedindo agenda com o 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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pessoal do AEE. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. Relatou 

denúncias pelo não cumprimento da Lei 1.610 imposta às agencias 

bancarias, e registrou visita às três maiores agências da cidade, atestando a 

longa demora para o atendimento. Sugeriu à Mesa, que leis como essa sejam 

mais divulgadas e esclarecidas à população. Por fim, lembrou que continuará 

com a fiscalização das agências bancárias, para assegurar o bom 

atendimento à sociedade e frisou que Vai trazer informações acerca do 

progresso do Governo de Gladson Cameli. Vereador Rodrigo Forneck 

assomou a tribuna. Reiterou a fala do Vereador Mamed Dankar, 

esclarecendo atrasos no repasse de recursos para conclusão da obra da 

quadra supracitada. Registrou ainda, Nota de Repúdio direcionada ao 

programa de rádio "Fé e Ciência", da rádio Aldeia F.M. Segue a nota na 

Íntegra: "É inadmissível que uma rádio pública, mantida com o dinheiro do 

contribuinte, dissemine preconceito e intolerância como ocorreu na rádio 

aldeia durante o programa "fé e ciência" do último dia 1, sábado. Venho a 

público, cobrar uma postura do Estado. O que pensa o governo sobre o uso 

da máquina pública para a pratica de atitudes preconceituosas? Orientação 

sexual não é doença. Doentio é falta de respeito, a ausência de amor e 

empatia com o próximo. O Brasil é o pais com o maior índice de violência 

contra pessoas lésbicas, gays, transexuais e transgeneros. Somente em 2016, 

mais de 300 pessoas foram assassinadas devido sua orientação sexual. Nosso 

mandato segue em defesa de uma sociedade igualitária, das diferenças entre 

homens, mulheres e as distintas crenças. É triste ver que o diálogo sobre 

gênero foi feito de maneira tendenciosa numa rádio pública, a mesma que 

aos sábados transmitia debates enriquecedores do instituto ecumênico, fé e 

política, no qual todas as religiões tinham espaço. No mais, esperamos que o 

mesmo espaço da radio aldeia, seja disponibilizado para os grupos sociais, 

que defendem o oposto do que foi ao ar no fim de semana, e que o estado 

assuma voluntariamente essa postura democrática, reconhecendo sua falha, 

antes que a justiça o obrigue a isso." Lamentou também, a reação do 

Vereador N.Lima, ao sugerir o corte de seu ponto para comparecer aos 

protestos em favor da Educação. Por fim, defendeu os protestos recentes, 

reafirmando sua postura em defesa dos mesmos. Encerrado o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Aberto o ATO SOLENE. Em atenção ao requerimento n°67 de 

autoria da Vereadora Lene Petecão, em comemoração ao 103° aniversário 

da P.M no estado do Acre, na ocasião, foram entregues dez moções de 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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congratulação às Senhoras. Major jokebed Taveira, Major Maria Alessandra, 

Major Marta Renata, Tenente Zhallla de Araújo, Major Ellen Pontes, Major 

Elisangela Monteiro, Sargento Tatira Ferreira, Soldado Antônia Marrone, 

Soldado Denizia da Silva e Sargento Sara de Lima. Além da proponente, fez 

uso da palavra a Major jokebed Taveira. Agradecimentos e Registro 

fotográfico. Encerrado o ATO SOLENE. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Em 

questão de ordem, Vereadora Elzinha Mendonça justificou sua saída da 

sessão por questões de saúde e o atraso do Vereador Artemio Costa. Em 

questão de ordem, Vereador Rodrigo Forneck relatou contato com 

Secretario Moisés Diniz, que assumiu compromisso em dar respostas ao 

oficio expedido pelo Vereador Mamed Dankar. Pela ordem, Vereador 

Jakson Ramos requereu Ato Solene, dia 25 junho, em alusão à semana de 

combate ao preconceito e a hanseníase. Vereador Antônio Morais assomou 

a tribuna. Relatou os trabalhos como Prefeito em exercício e a visita feita à 

rua beija flor no calafate, onde estão sendo realizados trabalhos de 

pavimentação. Enalteceu ainda a importância da melhoria visto que 

interligará o local a outras regiões. Em aparte, Vereador Eduardo Farias e 

Vereador Railson Correia. Apresentou ainda, duas indicações de melhorias 

para a cidade. Reparos e manutenção na praça e na quadra poliesportiva do 

Calafate e melhorias na Rua A, esquina com a rua Tucupi, Jarbas Passarinho. 

Por fim, registrou a diminuição da taxa de homicídio no calafate. Em questão 

de ordem, Vereador Mamed Dankar retirou Requerimento para realização 

de audiência pública para tratar da recuperação de ramais. Pela ordem, 

Vereador N.Lima. Parabenizou realização de audiência pública na 

Assembleia. Vereador Juruna, assomou a tribuna. Apresentou duas 

indicações: Alteração do artigo 20 da Lei 1.817 de 23 de setembro de 2010 e 

alteração do parágrafo único da Lei 1.817, artigo 17. Pela ordem Vereador 

Artemio Costa sugeriu entrega de Moção aos funcionários da Casa após o 

grande expediente. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Apresentou 

Requerimento para promover audiência pública dia 14 de junho para tratar 

do tema de violência contra o idoso. Trouxe ainda, 348 indicações de 

melhorias para a cidade de Rio Branco. E apresentou vídeo registrando a 

situação atual da Rua iça, Rui Lino. Parabenizou Vereador Antônio Morais 

pela seriedade na execução de seu trabalho. E também o Senador Sérgio 

Petecão, pela realização de audiência Pública e pela inauguração da quadra 

no bairro João Eduardo. Em aparte, Vereador Rodrigo Forneck. Pela ordem, 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Vereador Raimundo neném parabenizou Vereador N.Lima. Vereador 

Eduardo Farias assomou a tribuna. Apresentou Projeto de Decreto 

Legislativo para conceder título de Cidadã Rio branquense a Senhora Araci 

Alves de Menezes. Registrou visita a Mâncio Lima para o Congresso Estadual 

da Juventude Socialista. E ainda relembrou indicação sua para criação de 

farmácia 24h no município de Rio Branco. Citou ainda os avanços nos 

serviços emergenciais na cidade mas alertando para a falta na oferta de 

medicação. Em aparte Vereadores N. Lima e Rodrigo Forneck. Encerrado o 

GRANDE EXPEDIENTE. Entrega de moção de louvor e reconhecimento aos 

servidores: Lizandra Silva Ferreira e Marília Costa de Queiroz, aprovadas no 

concurso da Assembleia Legislativa de Rondônia e João Josino, aprovado no 

concurso da Polícia Rodoviária Federal. Aberta a ORDEM DO DIA. 

Requerimento Verbal de autoria do Vereador Antônio Morais para 

conceder moção de aplausos ao taquígrafos da Casa. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°69/2019 de autoria do Vereador Jakson 

Ramos requer realização de ato solene dia 25 de junho em alusão a semana 

de combate ao preconceito e a hanseníase. Aprovado unanimidade. 

Requerimento n°70/2019, de autoria da Vereadora Lene Petecão, requer 

realização de audiência pública dia 14 de junho para tratar do tema 

"violência contra a pessoa idosa". Somente para ciência do plenário. 

Encerrada a ORDEM DO DIA. Não houve inscritos para explicação pessoal. 

Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão foi encerr a e, para instar, 

lavrada a presee - ata que, após ser lida e aprovad, 	ass ada po, ele, 

ler  „adira 	 L.1_ sidente e por mim, Secretári 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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